

# 挖掘区域经济和社会发展潜力 滨州拓展国际“朋友圈” 与白俄罗斯沃尔克威斯斯克市缔结友好城市

滨州4月20日讯 4月19日，滨州市与白俄罗斯格罗德诺州沃尔克威斯斯克市举行友好合作城市签约视频会议，市委副书记、市长宋永祥与沃尔克威斯斯克市长西季科·米海尔·米海洛维奇出席会议，共同签署友好合作城市意向书，并分别致辞。

宋永祥在致辞中首先介绍了滨州市基本情况，他表示，白俄罗斯是最早支持“一带一路”倡议的国家之一，中白全面战略伙伴关系健康稳定发展，为双方深化务实合作创造了良好环境；沃尔克威斯斯克市拥有白俄罗斯唯一的婴儿配方奶粉制造商和最大的肉联厂，而滨州市既有丰富的自然资源，又有完整的产业链条，双方合作空间巨大、前景可期。这次签署友好合作城市意向书，将为两市绘就共建共享的“同心圆”，全面拓展双方的国际“朋友



滨州市相关领导参加签约视频会议。



沃尔克威斯斯克市市长在会上致辞。视频截图

圈”。他倡议，双方要以建立友好合作城市关系为契机，持续深化合作，积极寻求共同发展的最大公约数；要积极探索建立更稳固的合作关系，更畅通的交流渠道，打造国际友好城市关系新样板；要持续深化科技、经贸、文化、教育等领域合作，更大限度造福两市人民。

西季科·米海尔·米海洛维奇在致辞中说，此次签订友好合作

关系城市意向书，目的就是挖掘区域经济和社会发展潜力，让两国人民建立起更加紧密的友好互利关系，为中国和白俄罗斯之间友好关系的发展贡献力量。他希望双方保持经常联系，及时商讨交流合作问题，相信双方合作将会有建设性和创造性的发展，并带来理想的成果。

在此次视频会议上，滨州市高新高级中学、市国际人才交流

协会与沃尔克威斯斯克市第二中学签署了战略合作协议，市国际人才交流协会分别与沃尔克威斯斯克肉联厂、贝拉克特乳制品集团签署了战略合作协议。

滨州市委常委、常务副市长张宝亮，市政协副主席、市政府秘书长王进东参加活动。

大众日报淄博融媒体中心记者 姚行彬 张贵英 通讯员 周文慧

## 小学生拾金不昧 捡现金返还失主

滨州4月20日讯 “没想到我的钱和身份证失而复得，感谢学校培养出这个‘小雷锋’。”4月19日上午，滨州市民苏女士手持一面写着“拾金不昧，品德高尚”的锦旗，送到滨州经济技术开发区第二中学。

4月17日上午，开发区二中二年级二班的刘浩宇同学和弟弟在学校围墙外玩耍，无意中发现草丛中有一个身份证，再走几步，发现草丛中有零零散散的钱。刘浩宇捡起来数了数，共计780元，他在原地等失主没有等来，就将钱带回家交给了家长。其家长赶紧联系班主任老师商量如何找到失主，班主任将此事及时上报学校，经四处打听，终于找到失主。

“虽然丢失的钱不多，但身份证对我来说很重要，补办起来手续相当麻烦，没想到却被‘小雷锋’捡到了。感谢刘浩宇同学，也感谢学校和家培养出了这么优秀的学生。”苏女士这样说。

为表示谢意，苏女士专门制作了这面锦旗，特意在周一升旗仪式送到学校。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 李江

## 乘车去市区可半价 城际公交客流增长

### 滨州三座桥梁免收滨州籍小型客车通行费政策同时落实

滨州4月20日讯 “免收过桥费，我们干活方便多了。市委市政府还有交通部门，真是给咱老百姓办了大好事呀。”4月19日上午，市民王先生从滨州市区的办公室出发，经过青田黄河浮桥赶往滨城区青田街道。他从事农田测土配方施肥工作，春季正是最忙的时候，每天都要在黄河南北来来回回，免收过桥费让他省了不少工作成本。

1月底召开的滨州市“两会”，确定了2021年的156件民生实

事。其中，滨州市交通运输局承担的滨州黄河公铁大桥等三座桥梁免收滨州籍小型客车通行费政策和直达市区的城际公交实行半价优惠乘车政策率先落实。目前，两项民生实事落实效果良好，不仅让往返两岸的上班族直接受益，也方便了周边县市区群众往来市区。

自2月1日零时起，滨州黄河公铁大桥、青田黄河浮桥、滨州黄河浮桥免收滨州籍7座及以下小型客车车辆通行费。政策施行后

有效缓解了北镇黄河大桥的通行压力，增强了滨州市区的吸引力，促进黄河两岸经贸往来。

据统计，黄河公铁大桥滨州籍7座及以下小型车辆平均每日车流量由原来的796辆增加至2043辆，增幅达157%；青田黄河浮桥平均每日车流量由原来的6420辆增加至8540辆，增幅达33%；滨州黄河浮桥平均每日车流量由原来的1160辆增加至1640辆，增幅达41%。

同时，各县、市、区至滨州市

区的22条城际公交线路票价下调50%，60岁以上老年人、现役军人免费乘车，未成年人半价乘车。城际公交票价的减免进一步提高了公共交通出行分担率，方便周边县市区群众到市区购物、就医、娱乐等。城际公交优惠乘车政策后，公交出行日益成为市民出行的优先选项，日客流量由原来的1万人次增加至2.5万人次，增幅达150%。

大众日报淄博融媒体中心记者 姚行彬 通讯员 李皓阳

## 滨城市西街道 清理占道经营

滨州4月20日讯 4月19日下午，滨城区市西街道城管中队对市民投诉较多的瑞府游乐园周边占道经营、乱摆乱放等有碍市容市貌的行为进行治理。

在整治过程中，执法人员以宣传为先导，做到宣传解释、现场劝告、耐心教育，引导沿街商铺把放在店外的商品搬回店内，同时劝说流动摊贩离开。经过整治，周边环境明显改善，乱设摊现象明显减少，道路也整洁畅通了。

此次行动共出动执法人员30余人，执法车辆5台，清理占道摊点21个，劝离流动摊贩5人。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 魏子晴

## 滨医附院启动三级综合医院等级复审工作

滨州4月20日讯 近日，滨医附院召开迎接三级综合医院等级复审工作启动会，对“迎评”工作进行全面动员和部署。

党委书记赵景刚在动员讲话中强调，必须抢抓机遇，以标准化建设提升为导向，进一步规范医院管理，促进医疗服务质量持续改进，力争在预定时间内完成医院评审的各项工作，确保在新一轮医院等级评审中取得优异成绩。

2020年医院与滨州医学院

第一临床医学院合署，医院发展得到省、市政府部门和学校的大力支持。随着医院的快速发展，办院条件和基础设施也不断完善，就医条件和诊疗环境得到较大改善。同时，滨医附院积极践行国家三级公立医院绩效考核、国家医保付费等医改政策要求，不断强化管理、改善服务、提高效率、降低成本，医疗质量和服务水平全面提高，尤其是通过医院科级干部换届聘任，干部结构更加合理，面对本轮“迎评”工作更加

有底气。院领导要切实履行职责，各职能部门、各临床医技科室责任人、护士长要全面落实好本部门、科室的各项任务，任务到人，责任到人，保证医院评审工作有序稳步推进。

院长李建民要求，全院上下务必树立一盘棋思想，相互支持、相互配合，服从、服务于当前大局，为等级医院评审工作的顺利开展创造一切有利条件；狠抓落实，高效执行干事。在具体工作实施过程中要紧紧围绕复审工作

这个中心和全局，既要肯定成绩也要正视差距、攻坚克难、真抓实干、全力以赴。针对以往上级部门检查、大型医院巡查及院内自查中暴露出来的问题和薄弱环节，强化重点，在巩固已有成果的基础上，高标准找差距，高要求定目标，高质量抓整改，加强督导检查力度，确保以优异成绩顺利通过本轮三级复审。

大众日报淄博融媒体中心记者 彭翠翠 通讯员 隋玉涛 刘洪凯

## 滨州市不动产登记中心开启服务新模式

### 新建商品房试点“交房即交证”

滨州4月20日讯 近日，在滨州市亚光小区营销中心，业主代表崔先生从工作人员手中接过了滨州自试点“交房即交证”以来办理的首本不动产权证书，对不动产“交房即交证”举措赞不绝口。

在“交房即交证”活动现场，其他业主代表也领到了证，他们

一手拿着金钥匙，一手拿着红色的不动产权证书，对未来充满希望。该小区作为滨州市“交房即交证”的试点项目，实现业主收房即收证。这是滨州市不动产登记中心在滨城区分中心试点的“交房即交证”不动产登记服务新模式，是进一步深化“放管服”改革的重要举措。

新建商品房“交房即交证”是在“交房即办证”的基础上，督促开发建设单位主动作为，提高相关部门办事效率，在新建商品房交房时为资料齐全的业主办理好不动产转移登记，在不动产登记各环节进行流程再造、无缝隙对接，即时办结、当场发证，是相关部门打通数据壁垒、信息互通共

享共认的新成果。

下一步的工作中，滨州市不动产登记中心将以此次试点为契机，不断探索“交房即交证”责任体系，力争让更多的新建、在建项目达到“交房即交证”条件。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 王赞 徐敏

## 长安保险销售有限公司公告

经公司研究决定，同意撤销长安保险销售有限公司滨州惠民营业部，并同意其办理注销登记，该公司债权债务已清理完毕，如有未尽事宜，由总公司负责，特此公告。